

Протокол

№

гр. София, 19.04.2024 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 32 състав,
в публично заседание на 19.04.2024 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Красимира Милачкова

при участието на секретаря Антонина Митева, като разгледа дело номер **3206** по описа за **2024** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,40 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – Д. Х. Д.– редовно призована, явява се лично.

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМЕСТНИК - ГЛАВЕН ПРОКУРОР– редовно призован,
представяла се от юрк. М. С., с пълномощно от днес.

СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата, с приложено писмено доказателство.

ДОКЛАДВА административната преписка, постъпила с писмо вх. № 12497/28.03.2024 г. по описа на съда.

ДОКЛАДВА молба на жалбоподателката от 15.04.2024 г., с приложено писмено доказателство.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Д.: Поддържам жалбата. Представям решение № 491/04.04.2024 г. на ответника, с това решение мълчаливият отказ по т. 8 от заявлението е трансформиран в частичен изричен отказ, поради което намирам следното:

Предвид предоставения частичен достъп до информация по т. 8 от заявлението, изменям искането, изразено в жалбата ми съда, както следва: Обжалвам отказа да ми бъдат предоставени всички доклади и извършени проверки и ревизии на СРП, СГП, Софийска апелативна прокуратура за периода от 01.01.2018 г. до момента на предоставяне на информацията.

Представям отговор в подкрепа на надделяващия обществен интерес -публикация на изданието „Дневник“ от 16.04.2024 г. Нямам други искания по доказателствата.

ЮРК. С.: Оспорвам жалбата. Моля да се приеме представеното от нас копие на административна преписка. Представям и моля да приемете следните документи: решение № 491/04.04.2024 г. на г-жа М. П., заместник на главния прокурор и Върховната прокуратура, уведомление за изпращане и за получаване на решението по електронна поща и два протокола за предоставяне на достъп до обществена информация, единият от 11.04.2024 г., а другият е от 18.04.2024 г., ведно с описи. Същите са съставени по-късно, след представяне на административната преписка, затова ги представяме днес. Предоставяме ги и във връзка с направеното уточнение за обжалвания отказ по т. 8 от заявлението.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Д.: Нямам възражения по приемането на документите.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с жалбата и с молба от страна на жалбоподателката от 15.04.2024 г.

ПРИЕМА писмените доказателства, приложени в административната преписка.

ПРИЕМА днес представените от страните писмени доказателства.

СЪДЪТ, като счете делото за изяснено от фактическа страна,

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Д.:Уважаема госпожо съдия, моля да уважите жалбата и да отмените отказа за предоставяне на обществена информация. От представените по делото писмени доказателства се установява по безспорен начин, че тази информация е налична при ответника и се дължи при надделяващ обществен интерес. Моля за срок за писмени бележки. Моля да ми присъдите направените разноски по делото в размера на държавната такса и съгласно списък.

ЮРК. С.:Уважаема госпожо съдия, моля да отхвърлите жалбата като неоснователна по съображенията, изложени в обжалваното решение. Считам решението за законосъобразен, правилен и обоснован административен акт, съобразен с разпоредбите на Закона за достъп до обществена информация. Също, по т.8, моля да върнете жалбата и да прекратите производството, поради липса на правен интерес, доколкото търсената обществена информация е предоставена на заявителя съгласно днес представеното решение на заместника на главния прокурор. Моля за срок за писмени бележки. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

СЪДЪТ предостави на страните 14-дневен срок за представяне на писмени бележки и
ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14,48 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: